

Posudek bakalářské práce

Šárka Jarošová

Název práce: Osobní asistence

Vedoucí práce: RNDr. Jana Leontovyčová, CSc.

Autorka zpracovává aktuální téma. Osobní asistence zvyšuje handicapovaným jedincům kvalitu jejich života.

V teoretické části je popsána historie osobní asistence ve světě, dále principy osobní asistence, její znaky a standardy.

Není opomenuto rozpracování požadavků na práci osobního asistenta, jeho motivace, fyzické a psychické předpoklady a časové a prostorové možnosti.

Dále autorka diferencuje jedince s handicapem a uvádí některá specifika poskytované péče.

Zvláštní pozornost věnuje autorka osobní asistenci na školách, která je předpokladem úspěšné integrace zdravotně postižených dětí do kolektivu.

Teoretickou část uzavírá stručným návrhem systému sociálních služeb, služeb sociální péče a služeb sociální intervence a legislativním minimem.

Těžiště praktické části je v popisu rozsahu a kvality řízené osobní asistence ve škole Svítání v Pardubicích prostřednictvím kazuistik jejich klientů.

Zmapování této služby je pro širší orientaci v problematice doplněno šetřením informovanosti a názorů na téma osobní asistence. Respondenty zmíněného šetření byli studenti středních škol, pro zevrubnou orientaci v dostatečném množství /70 jedinců/.

Hodnocení práce:

Bakalářskou práci lze hodnotit jako vyváženou, rozsah práce je přiměřený, v seznamu literatury je uvedeno 10 využitých titulů. Mám připomínku k formulaci hypotéz, které by mohly být více zdůrazněny. Vhodnost použitých metod lze hodnotit jako dobrou, úroveň zpracování a prezentace výsledků je dostačující.

Interpretace získaných výsledků je velmi dobrá, zvláště oceňuji podrobnou a kvalitní analýzu jednotlivých sledovaných klientů.

Formální úroveň a úprava práce je dobrá, vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Jazyková a stylistická úroveň je dobrá.

Míru samostatnosti při zpracování bakalářské práce lze hodnotit jako výbornou.

Cíl práce byl splněn.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

29.8.2008

RNDr. Jana Leontovyčová, CSc.

